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Dia 05/04/21 

Um dia de professor 

“Vá num pé e volte no outro”.  

Certo dia, um aluno me pediu para ir ao banheiro. Preocupada com o andamento das atividades, 

respondi a ele: “Vá num pé e volte no outro”. O aluno levantou-se da carteira e saiu saltando em um pé só: 

“Vou ter que virar saci, vou ter que virar saci”. Gargalhada geral na sala de aula. E não ficou só nisso!  

No meio do caminho, ele encontrou com a diretora, que perguntou o que significava aquilo. Ele 

respondeu: “Tenho que me transformar em saci porque a professora me mandou ir num pé e voltar no 

outro”. Dito isso, continuou pulando com um pé só, repetindo a frase, como se tentasse se transformar num 

saci de verdade.  

SILVA, Ana Tereza M. Bernardino da. Um dia de professor: vá num pé e volte no outro. Nova 

Escola. São Paulo: abril, ano XX, n. 184, p. 18, ago. 2005. (P050323C2_SUP) 

Nesse texto, qual é o sentido da expressão “Vá num pé e volte no outro” dita pela professora?  

(A) Andar depressa.                                          (B) Andar saltando.  

(C) Imitar um personagem folclórico.               (D) Ir e voltar pelo mesmo caminho. 

 

Esse texto foi escrito para 

 (A) informar o leitor.                                      (B) divertir o leitor.  

 (C) descrever um local.                                  (D) dar uma instrução. 

Das coisas difíceis 

 Cada coisa difícil tem o seu grau de dificuldade. Outro dia descobri que também existe o difícil fácil. 

Na verdade, é um fácil com jeito de difícil. Amarrar o tênis é fácil, mas com jeito de difícil. Na verdade tem 

um monte de coisas assim: andar de bicicleta, pular corda cruzada, ler um livro de muitas páginas. É só 

pegar o jeito. Daí vira uma moleza.  

 Adaptado de: TAVANO, Silvana.  Das coisas difíceis. In Folha de São Paulo, Folhinha, sábado, 13 de 

junho de 2005.  

No texto, a expressão “vira uma moleza” significa que  

 (A) fica fraco.           (B) fica fofo.           (C) fica complicado.          (D) fica fácil.  

 

A galinha dos ovos de ouro 

  Uma pessoa tinha uma galinha que punha ovos de ouro. Crendo que ela tinha dentro do ventre um 

monte de ouro, matou-a e viu que ela era igual às outras galinhas. Na esperança de encontrar toda a riqueza 

de uma só vez, ficou privada até de um pequeno ganho.  

 Esopo. Fábulas completas. Trad. Neide Smolka. São Paulo: Moderna, 1998.   

 Essa história ensina que  

 A) a esperança dá riqueza às pessoas.                   B) as galinhas colocam ovos de ouro. 

 C) devagar se vai longe.                                        D) quem tudo quer tudo perde.  
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Leia os textos a seguir para responder a próxima questão:   

TEXTO 1  

 Quantas vezes por semana doces e refrigerantes podem entrar no cardápio do meu filho? Depende. 

“Se a criança estiver acima do peso, ofereça duas porções desses itens por semana”, recomenda a 

nutricionista Priscila Maximino. Mas, se ela não vive em pé de guerra com a balança, três porções semanais 

estão de bom tamanho.  

 Fonte: http://bebe.abril.com.br/03_05/alimentacao/duvidas-sobre-alimentacao-infantil02.php  

TEXTO 2  

Os dois textos tratam, principalmente, 

sobre  

 (A) os cuidados com uma boa 

alimentação.  

(B) os perigos de doces e refrigerantes.  

(C) a obesidade das crianças e jovens. 

(D) os problemas de saúde das pessoas 

  

 

Fonte:  http://www.slideshare.net/ladonordeste/poema-da-alimentao-presentation  

Maria está olhando pela janela. O que ela vê à direita da estrada?  

 

(A) Um barco e uma casa.  

(B) Um cachorro e uma casa.  

(C) Uma árvore e um guarda-sol.  

(D) Um surfista e um barco.   

 

 

 

 

Em uma garagem, estão estacionados carros em 8 fileiras. Em cada fileira há 12 carros. Quantos carros há 

nesta garagem?  

a) 20                    c) 36               b) 72                    d) 96  

 

 Em uma viagem, um caminhão transporta 2.250 tijolos. Quantos tijolos transportará em 3 viagens, levando 

sempre essa quantidade?   

a) 7.550               c)7.750           b) 6.750               d) 8.785  
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Escreva com algarismos o número formado por:  

a) Sete dezenas e seis unidades? _____________  

b) Oito centenas, três dezenas e duas unidades. _________  

c) Três unidades de milhar, duas centenas e seis unidades _____________.  

d) Oito unidades de milhar, cinco centenas e três dezenas e uma unidade _____________.  

e) Duas dezenas de milhar, três centenas, seis dezenas e nove unidades _____________.  

f) Uma dezena de milhar, duas dezenas de milhar e sete centenas _____________. 

 

Márcia fez para vender 3 centenas, 9 dezenas e 5 unidades de brigadeiro. Quantos brigadeiros Marcia fez? 

 (   ) 39            (   ) 300905            (   ) 3950               (   ) 395  

 

Componha os seguintes números usando o processo apresentado:  

 Exemplo: 4.000+200+60+1=   4.261  

a) 1.000 + 400 + 30 + 8=                                             b) 3.000 + 100 + 20 +5=  

c) 600 + 10 + 9=                                                          d) 500 + 40 + 3=  

2)  Circule a resposta correta:  

Observe o número 7.981:  

a) Neste número o algarismo 8 ocupa a ordem da:  

(a) unidade          (b)dezena           (c) centena         (d) unidade de milhar  

b) O valor relativo do algarismo 9 é:  

(a) 9          (b) 90           (c) 900       (d) 9000  

c) A leitura desse número por extenso é:  

(a) noventa e oito                                (b) setecentos e noventa e oito  

(c) setenta e nove e oitenta e um        (d) sete mil, novecentos e oitenta e um  

  

 No número 6.314 há:  

a) Quantos algarismos? ____________________________________________.  

b) Quantas classes? _______________________________________________.  

c) Quantas ordens? _______________________________________________.  

d) Qual é o algarismo de 4ª ordem? ________________________________.  

e) Qual é o algarismo de centena? _________________________________.  

f) Escreva por extenso:_____________________________________________. 
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Observe a malha quadriculada e responda as questões:  

  

LEMBRANDO:  

Localização com Coordenadas – é expressa por meio de uma letra (coluna) e de um número (linha).  

a) Qual objeto está na coordenada H1? _______________________________     

b) Qual objeto está na coordenada A5? ________________________________  

c) Escreva a coordenada do queijo. ___________________________________          

d) Escreva a coordenada do carro. ___________________________________  

e) Júlia vai desenhar uma lua na sétima coluna com a segunda linha. Escreva essa coordenada. 

______________________________________ 
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DIA 06/04/21 

Vamos rir um pouco? 

Um advogado de Charlotte, Carolina do Norte, comprou uma caixa de charutos muito raros e muito 

caros. Tão raros que os colocou no seguro. Depois de um mês, tendo fumado todos eles e ainda sem ter 

terminado de pagar o seguro, o advogado entrou com um registro de sinistro contra a companhia de seguros. 

No registro, alegou que os charutos "haviam sido perdidos em uma série de pequenos incêndios". A 

seguradora recusou-se a pagar, citando o óbvio: o homem havia consumido seus charutos da maneira usual. 

O advogado processou a seguradora. E ganhou! Ao proferir a sentença, o Juiz afirmou que o 

advogado "tinha posse de uma apólice da companhia na qual ela garantia que os charutos eram seguráveis, 

inclusive contra fogo, sem definir o que seria fogo aceitável ou inaceitável". Em vez de entrar no longo e 

custoso processo de apelação, a seguradora aceitou a sentença e pagou US$ 15 mil ao advogado. Mas não 

ficou nisso. Depois que o advogado embolsou o cheque, a seguradora o denunciou, e fez com que fosse 

preso por 24 incêndios criminosos! Tendo contra ele seu próprio registro de sinistro e seu testemunho do 

caso anterior, o advogado foi condenado por incendiar propositalmente uma propriedade segurada. Foi 

sentenciado a 24 meses de prisão, além de receber multa de US$ 24 mil. 

Moral da história: do outro lado também havia advogado. 

Época/20/03/2006 

Esta notícia foi retirada da revista Época, que lançou uma campanha para que as pessoas enviem suas 

piadas, casos interessantes, para serem divulgados. 

a) O advogado teve uma atitude:      ( ) esperta       ( ) desonesta         ( ) inteligente 

Justifique:_________________________________________________________________ 

 

b) A seguradora agiu dessa forma porque: 

(  ) Queria se vingar do advogado. 

(  ) Tinha um advogado mais esperto que aquele que processou. 

(  ) Não gostou da atitude do advogado. 

Justifique: _________________________________________________________________ 

 

c) O juiz, ao proferir a sentença em favor do advogado: 

( ) Leu a apólice de seguro sem levar em conta que os charutos deveriam mesmo queimar. 

( ) Quis mostrar para a seguradora que deveria ter mais cuidado ao fazer as apólices. 

Justifique: _________________________________________________________________ 

 

d) A seguradora resolveu pagar, sem apelar: 

( ) Pois achava que o processo poderia demorar muito. 

( ) Tinha pressa em mandar prender o advogado. 

Justifique: _________________________________________ 
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Para resolver as Pirâmides Numéricas, o resultado do quadrinho de cima é a soma dos quadrinhos 

nos quais ele está apoiado: 
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Dia 07/04/21 

Contando 

A professora tenta ensinar Matemática ao Joãozinho. 

 – Se eu te der 4 chocolates hoje e mais 3 amanhã, você vai ficar com... com... com...  

E o Joãozinho: 

 – Contente.  

Disponível em: http://criancas.uol.com.br/piadas/ livro-de-piadas/contando.jhtm. Acesso em: 5 jan. 2016. 

O humor desse texto está no fato de 

(A) a professora repetir uma expressão várias vezes. 

(B) a professora tentar ensinar Matemática ao aluno. 

(C) o Joãozinho Joãozinho dar uma resposta diferente da esperada. 

(D) o Joãozinho receber chocolates da professora. 

 

Ao comprar um vestido pequeno para a mãe a intenção da menina era 

(A) deixar a mãe chateada.                                (B) comprar outro vestido para a mãe. 

(C) falar para a mãe trocar o vestido.                (D) ficar com o vestido para ela. 
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Classificação das palavras 

De acordo com o número de sílabas, as palavras classificam-se em monossílabas, dissílabas, 

trissílabas e polissílabas. Vejam como são classificadas as palavras conforme o número de sílabas que 

possuem: 

Monossílaba – É quando a palavra não permite a separação de nenhuma sílaba (ex: chá) 

Dissílaba – A palavra é formada por duas sílabas (ex: bala) 

Trissílaba – Formada por três sílabas (ex: boliche)  

Polissílaba – É quando na palavra há mais de três sílabas (ex: embarcação)  

Relacione:       (1) Monossílaba          (2) Dissílaba              (3) Trissílaba        (4) Polissílaba  

(   ) abacateiro           (   ) arroz                 (  ) ovo                  (   )ventilador               (   ) pé               (   ) mar 

(   ) óculos              (    ) espinafre           (   ) salpicão                    (   ) sorrir                            (   ) árvore 

(    ) escola                 (   ) flor                (   ) televisão           (   ) casa                (    ) batom                   ( )sol 

Procure resolver as operações indicadas e escreva o que se pede 

a) O sucessor de 65 x 2 _____________________    b) O antecessor de 36: 3 ___________________ 

c) O sucessor de 238 - 3___________________       d) O antecessor de 38+123____________________ 

e) O antecessor de 46 +14_________________        e) O sucessor de 45 x 5 ______________________  

 

Observe a tabela abaixo, e pinte os números ímpares de vermelho e de amarelo os números pares: 

 

a) Registre (em seu caderno), a ordem crescente dos numerais ímpares:  

b) Registre (em seu caderno), a ordem crescente dos numerais pares: 

 

Em uma parede da cozinha, há 15 fileiras de 10 azulejos e em outra há 13 fileiras de 10 azulejos. Quantos 

azulejos há nessa cozinha? 

 (A) 4811              (B) 130            (C) 150     (D) 280 
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Dia 08/04/21 
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Utilize um adjetivo escolhido por você e forme uma frase. 

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________ 
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Você já sabe que antes das letras p e b, usamos m. E antes das outras letras, usamos n. 

Organize as sílabas, forme palavras e classifique-as quanto ao número de sílabas: 

 

1- _________________________________________________________________________________ 

2- _________________________________________________________________________________ 

3- _________________________________________________________________________________ 

4- _________________________________________________________________________________ 

5- _________________________________________________________________________________ 

6- _________________________________________________________________________________ 

7- _________________________________________________________________________________ 

8- _________________________________________________________________________________ 
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Faça os cálculos e encontre o dono de cada mochila: 

 

Dia 09/04/21 

Neste dia realize as atividades de Inglês, Informática, Educação Física e Artes; 
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Dia 12/04/21 

Leia o texto e responda as questões em seu caderno: 

O Castelo dos Números: 

 

Zureta teve um sonho engraçado. Nesse sonho os números ganharam vida e o Sistema de Numeração 

Decimal transformou-se num reino encantado. Em vez de morarem na casa das unidades, das dezenas ou das 

centenas, os números moravam em castelos. A rainha Dúzia resolveu patrocinar um grande baile, porém não 

esperava que, no baile acabasse a luz, deixando todos os convidados na escuridão. Zureta foi contratada para 

identificar alguns convidados. Vamos ajudá-la? 

 Responda de acordo com as letras.  

A) A minha metade é igual a uma dezena. Descubra quem sou. __________________________________ 

B) Somos um casal de números vizinhos. Quando nos multiplicam, encontram a meia dúzia. Quem somos 

nós? ___________________________________ 

C) Sou o menor número de três algarismos. Muitos dizem que sou centenário... Você sabe quem sou? 

_________ 

D) Sou o maior número ímpar de dois algarismos. Sou o último membro da minha família. Quem sou eu? 

__________ 
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Observe o gráfico abaixo onde o Rio de Janeiro está sendo comparado a três países.  

                      

a) Qual país tem o maior número de óbitos? 

_______________________________________________________________________________________ 

b) Quantos óbitos a Índia tem a mais que o Rio de Janeiro? 

(   ) 950        (   ) 1 141        (    ) 1 081      (    ) 2 140 

c) Qual país tem o menor número de óbitos? 

_______________________________________________________________________________________ 

d) Quantos óbitos ocorreram na China e na Rússia no total? 

_______________________________________________________________________________________ 

e) Quantos óbitos ocorreram no Rio de Janeiro e na Rússia no total? 

_______________________________________________________________________________________ 
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Dia 13/04/21 
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Leia o texto com atenção e faça a pontuação necessária e correta: 
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Dia 14/04/21 

     

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________ 

Um diálogo também pode ser representado através de balões, que indicam a fala de cada personagem. Crie 

um diálogo observando as expressões das personagens. 
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DIA 15/04/21 

Leia os problemas abaixo, faça o cálculo no caderno e responda: 

 a) José Carlos comprou uma bicicleta. Mas ele não pagou ela a vista. Comprou em 3 parcelas de R$189,50. 

Sendo assim, quanto ela pagou pela bicicleta que comprou? 

R:_____________________________________________________________________________________ 

b) Joaquim pegou na granja, para vender na feira, 16 caixas de ovos. Sabendo que cada caixa possui 20 

dúzias de ovos. Quantos ovos ele pegou na granja? 

R:_____________________________________________________________________________________ 

 c) Anderson colheu 320 laranjas na segunda; na terça colheu o triplo dessa quantidade. Quantas laranjas 

Anderson colheu?  

R:_____________________________________________________________________________________  

d) Minha tia encomendou 15 doces para cada convidado, foram convidadas 186 pessoas. Quantos doces 

minha tia encomendou?  

R:_____________________________________________________________________________________  

e) Numa operação de multiplicação, onde o multiplicador é 538 e o multiplicando é 47, o produto será? 

Arme a conta e escreva os nomes dos termos no cálculo. 

R:_____________________________________________________________________________________  

Observe a tabela e responda as questões. 

 a) O que custa mais caro? ________________________  

 b) O que custa mais barato? ______________________  

c) Quanto eu gastaria se comprasse a blusa e a meia? __________ 

 d) Se você comprar a calça e o cinto? _____________________  

e) Se eu comprar o cinto e a blusa e pagar com três notas de R$ 50,00, de quanto eu ficaria o troco? 

____________________________________________  

f) Se comprarmos todos os produtos, dará para pagar com duas notas de 100 reais? 

 ( ) sim    ( ) não    ( ) Vai sobrar dinheiro     ( ) Vai faltar dinheiro Quanto? _____________________ 
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SOL... FÉRIAS E MOSQUITO 

Janeiro tem sol, férias da escola, passeios... Que maravilha! Mas a má notícia é que esse mês — por 

trazer muito calor, mas também chuva — marca a época ideal para a reprodução dos mosquitos, 

especialmente o mosquito da dengue. 

A dengue é uma doença causada por um vírus transmitido para o ser humano por meio da picada de 

mosquitos infectados. Só em 2010, mais de um milhão de pessoas em todo o mundo pegaram dengue, a 

maioria delas no Brasil, onde quase seiscentas morreram. 

O responsável pela transmissão da dengue em nosso país é o mosquito Aedes aegypti. Em grego, a 

palavra aedes quer dizer “desagradável”. Um ótimo adjetivo para um bichinho que suga o nosso sangue e, 

ainda por cima, pode transmitir doenças, concorda? 

http://chc.cienciahoje.uol.com.br/colunas/o-nome-dos-bichos/sol-ferias-e-mosquito Publicado em 

07/01/2011 

Qual o assunto do texto? 

_______________________________________________________________________________________ 

De acordo com o texto, o que é necessário para que o mosquito se reproduza? 

_______________________________________________________________________________________ 

Vamos procurar o significado das palavras destacadas no texto utilizando o dicionário. 

PALAVRA SIGNIFICADO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No texto aparece um adjetivo que caracteriza o mosquito. Escreva aqui que adjetivo foi esse: 

 

Escreva algum outro adjetivo que você utilizaria para caracterizar o mosquito da dengue. 

 

Observe estas palavras retiradas do texto. 

reprodução - doença 
 

Essas duas palavras usam o Ç.  

O Ç tem o som igual ao de outra letra. Você sabe dizer que letra é essa?_____________________________ 

O ç é a letra c, só que com o sinal gráfico 

cedilha, o que não muda a sua ordem no 

alfabeto  

(é a terceira letra) 

http://chc.cienciahoje.uol.com.br/colunas/o-nome-dos-bichos/sol-ferias-e-mosquito%20Publicado%20em%2007/01/2011
http://chc.cienciahoje.uol.com.br/colunas/o-nome-dos-bichos/sol-ferias-e-mosquito%20Publicado%20em%2007/01/2011
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Descubra o que é: 

Parte do corpo acima do pescoço: ________________ 

Serve para adoçar os alimentos: __________________ 

Personagem do circo que faz o público rir: _________________ 

Fruta que a bruxa dá a Branca de Neve: ____________ 

É usada no tempero e arde os olhos: _______________ 

Deve-se usar na cabeça quando anda de moto: _________________ 

Alimento preferido do coelho: ________________ 

Lugar onde ficam as estrelas: ____________________ 

A * e a formiga. Fábula conhecida:_______________________ 
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Dia 16/04/21 

Este dia está reservado para realizar as atividades de Informática, Artes, Educação Física e Inglês; 

 

BOM TRABALHO!!!! 


